

**SAÚDE**  
**COORDENADORIA DE RECURSOS HUMANOS**  
**SELEÇÃO PÚBLICA PARA RESIDÊNCIA MÉDICA – 2023**  
**EDITAL Nº 8 (RETIFICAÇÃO)**  
**10 DE FEVEREIRO DE 2023**

O Sistema Único de Saúde do Estado de São Paulo, por meio da Coordenadoria de Recursos Humanos da Secretaria de Estado da Saúde de São Paulo -CRH/SES-SP, torna pública a retificação do Edital de abertura de inscrições, publicado dia 11 de novembro de 2022, o Edital 7 retificação, publicado em 09/02/2023, referente à Seleção Pública para Residência Médica 2023, conforme a seguir:

a) Alterar o caput do Edital de abertura de inscrições e Edital 7 de retificação,

onde se lê: "...preenchimento de 1397 vagas ofertadas pelas Instituições que mantêm Programas de Residência Médica...";

"leia-se:... preenchimento de 1.399 vagas ofertadas pelas Instituições que mantêm Programas de Residência Médica...";

b) Alterar o quadro de vagas do subitem 2.1, Especialidade 102 CIRURGIA GERAL e 118 PEDIATRIA, que passa a ter a seguinte redação:

**2.1 Especialidades com Acesso Direto**

Código	Especialidade	Vagas R1 credenciadas CNRM	Vagas trancadas Serviço Militar	Total de Vagas ofertadas 2023
102	CIRURGIA GERAL	125	8	108
118	PEDIATRIA	125	0	108

c) Alterar do quadro de vagas do subitem 3.1.3, Especialidade 102 CIRURGIA GERAL, do HOSPITAL HELIÓPOLIS, que passa a ter a seguinte redação:

**3.1.3 CIRURGIA GERAL (Duração: 3 anos)**

Unidade	Vagas R1 credenciadas CNRM	Vagas trancadas Serviço Militar	Total de Vagas ofertadas 2023
Hospital Heliópolis	12	1	11

d) Alterar do quadro de vagas do subitem 3.1.19, Especialidade 118 PEDIATRIA, do HOSPITAL INFANTIL DARCY VARGAS, que passa a ter a seguinte redação:

**3.1.19 PEDIATRIA (Duração: 2 anos)**

Unidade	Vagas R1 credenciadas CNRM	Vagas trancadas Serviço Militar	Total de Vagas ofertadas 2023
Hospital Infantil Darcy Vargas	12	0	8

Torna público, ainda, que os demais itens e subitens do referido edital permanecem inalterados.